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Narrativa

Ata nº 173/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde 
de MT/MS. Aos (06) Seis Dias do Mês de Setembro do ano de (2016) Dois Mil 
e Dezesseis, às (08h40min) oito horas e quarenta minutos da manhã no prédio 
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de 
Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis 
Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; 
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira 
Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando 
quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em 
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador 
Flávio Roberto Alves de Brito fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente 
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°172/2016 da 
Sessão Ordinária do dia 30/08/2016, não havendo discussão, colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite 
para a apresentação e entrega do Plano de Manejo da APA Municipal Sete 
Quedas do Rio Verde, ofício n°1742 da Secretaria de Estado da Casa Civil, 
ofício n° 0642/2016 da Prefeitura Municipal de Rio Verde. ORDEM DO DIA: 
Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°014/2016 que “Revoga as Leis n°514 
de 12 de Abril de 1993, n°521 de 09 de Setembro de 1993, n°599 de 16 de 
Abril de 1997, e atribui nova redação e definição ao Conselho Municipal de 
Saúde e dá outras providências”, Leitura do Projeto de Lei do Executivo 
n°017/2016, que “Altera a redação do inciso I e III do artigo 6°, da Lei 
1076/2015 e dá outras providências”. O Presidente informou que todos os 
projetos serão enviados às Comissões pertinentes para apreciação dos 
mesmos, Moção de Pesar n°112/2016 aos familiares do Saudoso Sr. Aristides 
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Monteiro de autoria do Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, os Vereadores 
Waldemar, Joelson, em discussão o Vereador Lauro pediu para subscrever e 
comentou sobre o grande companheiro que era o Sr. Aristide, trabalhava como 
produtor rural, onde era um exemplo de um bom ser humano e trabalhador, 
moção de Pesar n°113/2016 aos familiares do Jovem João Vitor Gomes Rosa 
de autoria de todos os Vereadores, em discussão o Vereador Lauro deixou 
uma grande tristeza, onde foi uma morte trágica, e deixou toda a cidade 
abalada, onde a família foi mais afetada, e deixou seu pêsame à família 
enlutada, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovada 
por unanimidade, moção de Congratulação n°114/2016 ao Jovem Allam Patrick 
Santos de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza, não havendo 
discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, os 
Vereadores Claudinei Bitencourt e Flávio Roberto pediram para subscrever, 
Moção de Congratulação n°115/2016 à Idalência Alves de autoria do Vereador 
Fabio de Oliveira Souza, em discussão o Vereador Waldemar pediu para 
subscrever, comentou que é difícil estar a frente de um empreendimento, e 
temos que valorizar os comerciantes de nossa cidade, ainda em discussão o 
Vereador Edmar Pereira pediu para subscrever, e ressaltou que muita gente 
fala em crise, mas que parabeniza a Idalência pela coragem que teve para 
investir em seu negócio, e disse que ficou feliz em fazer parte dessa história 
trazendo a mão de obra e projeto do empreendimento, não havendo mais 
discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, moção de 
Congratulação n°116/2016 à Igreja Assembleia de Deus Mato Grosso de 
autoria do Vereador Fabio, não havendo discussão, colocou em votação sendo 
aprovado por unanimidade, o Vereador Wiliam pediu para subscrever, moção 
de Pesar n° 117/2016 aos familiares da Saudosa Lucemar Silva Jesus de 
autoria do Vereador Fabio de Oliveira, não havendo discussão, colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Wiliam pediu para 
subscrever, indicaçãon°479/2016 ao Secretário de Estadual de Infraestrutura 
Ednei Marcelo Miglioli de autoria do Vereador Fabio de Oliveira, Indicação 
n°478/2016 à Secretaria Municipal de Obras de autoria do Vereador Fabio de 
Oliveira, indicação n°476/2016 ao Executivo de autoria da Vereadora Cleisy 
Maira Paes de Souza Milleo, indicação n°477/2016 ao Executivo de autoria da 
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo. O Vereador Wiliam Assis 
Santana fez indicação ao Executivo solicitando a operação tapa buracos nas 
Rua Joaquim Murtinho, próximo ao Depósito de Materiais de Construção 
Paraíba, fez indicação ao Executivo solicitando a colocação de braços de 
iluminação na Rua Almirante Tamandaré no Bairro Jardim José Antônio, fez 
indicação ao Governador Do Estado - Reinaldo Azambuja para que em 
parceria com o Executivo, façam a manutenção adequada em todas as pontes 
de nosso município. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação 
ao Executivo solicitando a recuperação da estrada da região da Boa Sentença, 
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interligando até a saída da propriedade do Sr. Coriango, fez indicação à 
Secretaria de Obras solicitando que seja realizado um desvio de água, no qual 
quando chove forma-se uma poça, no final da Rua Barão do Rio Branco, no 
Bairro Ariovaldo Pereira, próximo a um telefone público, fez indicação ao 
Executivo solicitando a construção da ponte na Região do Garimpinho, fez 
indicação ao Executivo solicitando o patrolamento do campinho de futebol do 
Bairro Nova Esperança. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação 
à Secretaria de Obras solicitando a manutenção das cabeceiras das pontes de 
nossa cidade, fez indicação ao Senador da República Pedro Chaves, 
solicitando empenho para construção e de um Hospital da Criança em nossa 
cidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação à 
Secretaria de Obras solicitando reparos da estrada que dá acesso ao Morro 
das Cruzes, fez requerimento ao Executivo solicitando a cópia do processo 
licitatório das pontes da Fazenda Vitória na Serra Da Alegria, e ponte da 
Fazenda Santa Marta sobre o córrego Feioso, em discussão o Vereador 
Waldemar pediu para subscrever, e ressaltou o dever que o Vereador tem de 
fiscalizar os gatos de dinheiro público, ainda em discussão a Vereador autora 
disse que irá analisar o processo licitatório, onde ressaltou sobre o crescimento 
da taxa do imposto do IDR em 200%, no qual todos os produtores rurais pagam 
esse imposto, e que toda semana algum Vereador pede cópia de um processo 
licitatório ou pedindo para arrumar ponte, não havendo mais discussão, 
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez requerimento ao 
Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel, solicitando informações 
de quais os procedimentos adotados para pessoas que perdem suas consultas, 
exames e atendimento médico, através de defeitos com a vam responsável por 
levar as pessoas à Capital do Estado, em discussão o Vereador Waldemar 
pediu para subscrever, disse que essa vam já foi motivo de vários pedidos dos 
Vereadores, citou que um Senhor já até faleceu por falta de encaminhamento à 
Campo Grande, onde o Vereador fala nessa tribuna por ser a voz da 
população, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado 
por unanimidade, os Vereadores Claudinei Bitencourt e Flávio Roberto pediram 
para subscrever. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez requerimento 
à CCR/MS solicitando uma data para Audiência Pública para discussão dos 
comerciantes que margeiam a rodovia BR-163, em discussão o Vereador 
Edmar pediu para subscrever, e pediu que fosse colocado no requerimento que 
a rodovia que está passando sobre o loteamento, pois os terrenos já existiam, 
ainda em discussão o Vereador Wiliam disse que já fez esse pedido, onde é de 
preocupação dos Vereadores há muito tempo e que nunca foi conseguido 
resposta para o acontecimento da reunião, e ressaltou a preocupação dos 
comerciantes em aumentar seu negócio e depois perder o investimento através 
do que será feito às margens da rodovia, ainda em discussão o Vereador autor 
disse que estaremos convocando todos os comerciantes e moradores que 
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margeiam a rodovia, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo 
aprovado por unanimidade. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação 
ao Executivo solicitando a construção de um quebra molas entre o Ponto dos 
Colchões e a Loja Preço Baixo, fez indicação ao Executivo solicitando a 
construção de um quebra molas entre a Auto Elétrica do Ratinho e o Mercado 
Peixoto, fez indicação ao Executivo solicitando a construção de um quebra 
molas na Rua Serafim de Mattos. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez 
indicação ao Executivo solicitando a manutenção da primeira ponte do 
Assentamento JR, fez ofício a Secretaria de Obras do Estado solicitando o 
patrolamento da rodovia BR-080/MS que liga a BR-163, fez indicação à 
Secretaria de Obras solicitando a manutenção de iluminação pública e 
recuperação da Rua 25 de Março n°51. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador 
Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes 
da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, comentou sobre 
a importância de se manter em cuidado as estradas e pontes rurais em nosso 
município, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O 
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e 
ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, 
comentou sobre a Audiência Pública que o Legislativo se propôs a realizar, 
onde será discutido sobre as futuras obras das margens da BR 163, onde os 
comerciantes e moradores dos locais fizeram uma solicitação para esse 
Legislativo e comentou sobre os avanços e mudanças que ocorreram nessa 
rodovia, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A 
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os 
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações e 
requerimentos apresentados nesta manhã, ressaltou a importância de se 
manter a manutenção de pontes e estradas rurais de nossa cidade, onde os 
produtores pagam seus impostos e merecem ter seu deslocamento em boas 
condições, comentou sobre a Vam da saúde que constantemente fica em 
manutenção, e em virtude disso várias pessoas que marcaram atendimento 
médico há meses, perderam sua vez por conta de a vam estar em 
manutenção, onde foi motivo de seu requerimento hoje, sem mais desejou a 
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva 
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou 
suas indicações e requerimentos apresentados nesta manhã, parabenizou o 
Presidente desta Casa, onde propôs que esse Legislativo realize uma 
Audiência Pública para discutirmos sobre as margens da rodovia BR 163, onde 
os moradores e comerciantes se preocupam sobre as futuras obras, o 
Vereador Waldemar pediu a parte e disse que nessa discussão, saberemos 
onde as obras vão atingir e que seja em nível de Rio Verde em geral, voltando 
a falar o Vereador Edmar disse todas as pessoas que margeiam a BR 163, 
fiquem atentas, e regularizam todos os documentos, pois futuramente vão 
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precisar dos mesmos, comentou sobre sua posição política que faz parte, onde 
o partido onde o mesmo às vezes é visto com olhar maldoso, e disse que as 
pessoas que fazem os partidos e não ao contrário, disse que feliz é aquele que 
trabalha e zela pelo seu partido, desejou que essa campanha política seja feita 

com propostas, trabalhos e não com olhar maldoso, usando as pessoas, onde 
todos nós humanos somos pecáveis, mas que possamos se abraçar e 
trabalharmos todos juntos, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de 
semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito ressaltou a importância 
de se realizar a audiência pública para discutirmos sobre as margens da 
rodovia BR 163, onde os moradores e comerciantes se preocupam sobre as 
futuras obras e que com certeza irá tirar todas as dúvidas, agradeceu a todos 
os Vereadores que o apoiou nesta propositura. Sem mais o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do 
dia (06) Seis de Setembro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou 
que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 
Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 

Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 
Fabio de Oliveira Souza – 
Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam -
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